

Легендарная Русь

Подробное описание

1 **день** (пятница)

Самостоятельное прибытие в гостиницу.

Размещение после 14:00

с 10:00 до 11:00 Встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы с табличкой «Тари Тур» (контактный телефон: 8-929-684-55-54). Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

Отъезд на экскурсию на автобусе.

11:00 Экскурсия по Замоскворечью:

Замоскворечье – исторический район старой Москвы – настоящий музей-заповедник под открытым небом, один из немногих районов в Москве, где сохранился дух старого города. Вы узнаете, как и почему именно в Замоскворечье появилась Третьяковская галерея, а также услышите и многие другие занимательные факты из истории Замоскворечья и, конечно же, полюбуетесь купеческими особняками и прекрасными храмами, которые издревле украшают этот район.

Экскурсия в Новую Третьяковскую галерею:

Вы посетите Новую Третьяковскую галерею, расположенную на Крымском Валу, где сможете увидеть работы Казимира Малевича, Марка Шагала, Василия Кандинского и многих других. В состав музея входят более 5000 произведений искусства XX-XXI веков, представляющие такие направления, как русский авангард, андеграунд, социалистический реализм, сюрреализм, а также новейшие течения. Здесь вы прочувствуете все величие русской культуры в сопровождении лучших гидов.

Окончание программы в центре города не позднее 15:00

Самостоятельное возвращение в гостиницу.

18:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Вечерняя автобусная экскурсия «Огни ночного города» + прогулка на речном трамвайчике:

Москва – одна из крупнейших европейских столиц, огромный мегаполис, про который говорят: «Москва никогда не спит». Москва не только никогда не спит, но и становится исключительно красивой и завораживающей, когда на улицах нашей столицы зажигаются тысячи огней! По Москве просто необходимо прогуляться именно вечером. Вы попадёте в совершенно другой город! Вас ждут мириады огней во время прогулки от Пушкинской площади по знаменитой Тверской улице до Кремля, в Александровском саду и на Красной площади! Вы увидите сталинские высотки, особенно величественные в вечерней подсветке, ГУМ, украшенный более 30 тысячами лампочек, Большой театр, Новый Арбат, величественные небоскребы Москва-Сити, проедете по Садовому кольцу. Далее экскурсия продолжится на теплоходе. Центральная прогулочная линия Москвы – маршрут по всему центру столицы от Новоспасского моста до Воробьевых гор и обратно. Отправившись от причала теплоход пройдет водным путем по центру столицы, с борта теплохода откроются виды с необычного ракурса на достопримечательности Москвы – Кремль, Собор Василия Блаженного, храм Христа Спасителя, памятник Петру на стрелке Москвы-реки и многие другие. Совершив короткие остановки, через два часа теплоход вернется обратно на причал. Во время прогулки для гостей на борту работает кафе с широким ассортиментом закусок, горячих и холодных блюд, безалкогольных и алкогольных напитков.

Возвращение в гостиницу на автобусе.

2
день
(суббота)

07:30 Завтрак в гостинице

08:00 Сбор группы на стоянке гостиницы «Космос» - автобус с табличкой «Легендарная Русь»

08:15 Отъезд на автобусе с гидом в Переславль-Залесский.

10:00 Путевая обзорная экскурсия по городу:

Вы осмотрите архитектурный ансамбль местной Красной площади, побываете на знаменитых валах, возведённых в середине 12-го века и очерчивающих границы древнего Переславля, полюбуетесь древнейшим храмом города (и одним из самых возрастных белокаменных храмов в принципе) — Спасо-Преображенским собором. Также вы можете посмотреть значимый памятник русского военного кораблестроения и единственное сохранившееся до наших дней судно петровской эпохи — бот «Фортуна». По преданию, его построил сам Петр Великий.

12:00 Отъезд в Ростов Великий.

Ростов не просто назван Великим, ведь его упоминания датируются в летописях 862 годом. Безмятежное озеро Неро, строгие и нарядные монастыри, тихие улочки и величавый кремль помогают оторваться от суеты и прикоснуться к становлению Руси и православия, вживую перелистать страницы летописей и учебников истории.

Экскурсия в Ростовский кремль:

Ростовский кремль - резиденция ростовских епископов и митрополитов. В ходе экскурсии вы полюбуетесь архитектурным ансамблем Ростовского кремля, украшением которого является Успенский собор, основанный в 1508 году. Вы посетите отдельно стоящую звонницу Успенского собора, на которой полностью сохранился уникальный набор из 15 колоколов, а также Архиерейский двор и Соборную площадь. В летнее время для вас открыта экспозиция "Стены и переходы Ростовского кремля" (малые переходы); в зимнее - "Музей ростовской финифти".

13:00 Обед в ресторане города Ростов Великий.

Отъезд в Ярославль.

14:00 Экскурсия по Ярославлю с осмотром территории Спасо-Преображенского монастыря и экстерьера Церкви Ильи Пророка:

Вы познакомитесь с историей Ярославля, увидите стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, пройдёте по реконструированной к 1000-летию города Волжской набережной, осмотрите уникальный архитектурный ансамбль центральной части Ярославля, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО и посетите главную городскую достопримечательность - Спасо-Преображенский монастырь, который благодаря укрепленным стенам называется кремлём. Главный собор монастыря - Спасо-Преображенский (16-й век) сохранил оригинальные росписи, это самый старый из дошедших до нашего времени храмов Ярославля. В конце 18-го столетия здесь был обнаружен рукописный список шедевра древнерусской литературы «Слово о полку Игореве».

Далее вы осмотрите экстерьер Церкви Ильи Пророка - выдающийся памятник архитектуры ярославской школы зодчества 17-го века - домовая церковь именитых ярославских купцов братьев Скрипиных.

19:00 Размещение в отеле Ярославля. Номера категории «стандарт».

Внимание! При себе обязательно иметь паспорт, так как без паспорта невозможно заселение в гостиницу!

20:00 Ужин в ресторане отеля.

3
день
(воскресенье)

07:00 Завтрак в гостинице.

08:00 Отъезд в Кострому.

09:00 Обзорная экскурсия по Костроме:

Кострома – ровесница Москвы, старейший ювелирный центр и крупнейший город-порт на Волге. Вы познакомитесь с купеческим городом, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля торговых рядов 18-го века; осмотрите центральную площадь («сковородку») и полюбуетесь высоченной Пожарной каланчой 19-го века – выдающимся памятником классицизма.

Кострома – колыбель династии Романовых, ведь именно в Ипатьевском монастыре Костромы от опалы Годунова скрывался Михаил Федорович Романов. Ипатьевский монастырь (Троицкий собор, усыпальница или палаты бояр Романовых) – главный символ Костромы. Среди сокровищ Ипатьевского монастыря – уникальные Псалтыри, Евангелия и Службеники в драгоценных ризах и окладах. Посетите Богоявленско-Анастасиин монастырь, где хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери 13-го века, и увидите много других памятников и храмов.

13:00 Экскурсия в Музей ювелирного искусства или музей Льна и бересты: Кострому называют ювелирной столицей России – более трети всех производимых в стране золотых и серебряных изделий делают здесь. На экскурсии вам раскроются увлекательные страницы истории, быта и труда костромских и красносельских ювелиров, вы увидите интересные экспонаты из золота, серебра, мельхиора, выполненные в удивительных техниках скани, художественного литья и иных.

Внимание! На заезды с 5 мая по 30 сентября вместо посещения Музея ювелирного искусства и Музея льна и бересты будет получасовая теплоходная прогулка по Волге.

14:00 Обед в кафе города.

15:00 Отъезд в Москву.

21:00 Ориентировочное время прибытия в Москву (ст. метро «ВДНХ»).

Примечание:

* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества, а также производить замену гостиницы той же категории или выше. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные.

* При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус – иномарка туристического класса.

* Компания не организует подселение в номер в целях вашей безопасности и комфорта.

* Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.

* Рассадка в автобусе фиксированная (в приоритете ранее сделанные и оплаченные брони). Места в автобусе предоставляются автоматически за 2 дня до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.

* Услуга "Выбор места", менеджер заранее фиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги в блоке цен и скидок).

В стоимость включено:

Примечания: